



吉首

黄金茶 赚「黄金」

年
均
增
收
5000
多
元
茶
园
面
积
达
12.5
万
亩
，
2.3
万
贫
困
户

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 向莉君 通讯员 陈生真)1月28日上午,吉首市坪山村,苗家大姐麻桂兰,从锡纸包装膜里摸出一把去年的明前茶,放入玻璃杯中,用热水冲泡,清香随即扑面而来。“尝尝我们自己家种的茶,越泡越香。”麻桂兰热情招呼客人。

坪山村3000亩茶园,错落分布在沿河两岸的山坡上,升腾的云雾嬉戏般将片片茶叶紧紧包裹。“多亏了这些茶树,我这个腿不方便的人,不出远门也能挣大钱。”右腿靠装假肢才能行走的贫困户杨再冬感慨,7亩茶,年收入6万多元,杨再冬家2016年摘掉了贫困户的帽子。

“政府提供茶苗、肥料和技术,茶农只要把茶服侍好,村里222户,户户都种茶。”吉首市文旅广电局派驻坪山村工作队员陈卓珍告诉记者,村里1100多人,人均种茶2亩多。

2012年以来,吉首市按照“品质立茶、品牌兴茶、政策扶茶、文旅活茶”的发展思路,积极打造“湘西黄金茶”公共品牌。先后从中国农业科学院茶叶研究所、湖南农业大学引进9名茶学专业人才,并实施茶叶科技特派员制度,从市、镇、村三级选取21名茶叶特聘技术员,对口服务所有重点茶叶村。

至目前,吉首茶园面积达12.5万亩,有效带动2.3万建档立卡贫困户增收,2020年实现人均增收5000多元,成为百姓增收的主打产业。“2020年我们干茶产量1500吨,实现综合产值8.7亿元;2021年全市茶叶种植面积要达到15万亩以上,通过发展茶叶产业,推动茶旅融合。”站在沿河畔,吉首市茶叶办主任杨继志道出了未来吉首黄金茶产业的发展规划。

江华成粤港澳 “菜篮子”

2020年出口果蔬22万吨,同期增长21.8%,居全省第一

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 黄柳英 通讯员 杨丁香 黄春华)2月1日,江华瑶族自治县界牌乡贝芝头村百亩青菜薹长势喜人,数十名菜农一大早来到基地,忙着采摘、打包、装车,准备运往粤港澳大湾区蔬菜市场。

2020年,该县出口果蔬22万吨,出口创汇3.9亿美元,同期增长21.8%,居全省第一,成了名副其实的粤港澳“菜篮子”。成绩的取得与去年7月9日永州启动蔬菜直供香港试点分不开。试点启动后,江华蔬菜实现朝发夕至,鲜蔬出口大幅增长,约2.5亿美元。当地2万余菜农,人均增收约1万元,蔬菜产业成为当地农民增收的重要渠道。

“以前要装到深圳,在深圳卸车重新拼装,再到香港,一般要3至5天的时间,现在当天就可以到香港。”江华日日兴生物科技有限公司董事长朱熙良介绍。该公司在江华流转土地4740亩,建成现代农业产业基地7个。

为保证蔬菜的新鲜销售和及时供应,日日兴公司建有2万吨果蔬气调保鲜库,2万平方米仓库及加工车间,还配备了2台深港冷链车,实现从田头到粤港澳市场全程可控、全程可溯源、全程冷链物流配送。江华蔬菜均通过该公司出口,除了供给粤港澳市场,还卖到东南亚、日韩、欧美等地区和国家。

近年来,江华全面对接融入粤港澳大湾区,着力优布局、建基地、育龙头、创品牌、拓市场,加快建设“湘江源”优质蔬菜生产基地。2020年,全县新增水果10000亩,茶叶3500亩,发展优质蔬菜基地7.3万亩。新认定粤港澳大湾区“菜篮子”基地5个,总数达到11个。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年02月02日 第2021033期 开奖号码 8 5 2		
湖南省中奖情况		
类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	1242	1040
组选三	0	346
组选六	3513	173
		607749

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年02月02日 第2021014期 开奖号码		
红球: 04 15 21 25 29 33 蓝球: 06		
下期奖池: 860487095 元		
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)
一等奖	○○○○○○	3
二等奖	○○○○○○	96
三等奖	○○○○○○	1092
四等奖	○○○○○○	59870
五等奖	○○○○○○	1156375
六等奖	○○○○○○	9611054

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年02月02日 第2021033期											
开奖号码 53 29 76 43 01 64 27 71 17 21 73 69 67 80 31 50											
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!											

安乡

稳就业 稳人心

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 李杰 通讯员 李蓉)“昨天一回家,就在村口看到招工启事,没想到今天一来应聘,就找到了合适工作。”1月28日,安乡县下渔口镇天星洲村31岁的彭力在该县工业集中区找到工作时告诉记者,春节前,招工企业将组织为期7天的带薪培训,春节假期后就能入职上班。

为扎实推进稳就业,进一步引导外出务工人员返乡就业,有效缓解安乡县工业企业招工和稳岗难题,今年1月初,安乡县启动招工稳岗“百日攻坚”行动。“去年四季度,园区7家企业开工,岗位空缺1900余人。今年上半年约10家企业开工,需1500余人入职。”安乡县工业集中区相关负责人沈红告诉记者,招工稳岗“百日攻坚”行动启动以来,园区适时梳理重点用工企业岗位需求,针对岗位需求开展招聘,效果明显。

为进一步引导外出务工人员返乡就业,为园区企业储备充足的劳动力资源,安乡实施6项硬核奖励措施。“凡入职员工,可享受带薪岗前培训;企业技术人才进园区务工1年以上的,每年补贴2000元;园区新进务工人员,优先享受公租房和租房补贴;入职满1年的,在县城购买商品房时,2年内领取购房契税100%的购房货币补贴;入职满3个月的务工人员,园区将统一发放‘红本本’,子女入学、就医等,可凭‘红本本’享受优待。”沈红介绍,第6项措施是,招工稳岗工作完成较好的企业,园区将给予每人300元的奖励。

招工稳岗“百日攻坚”行动开展以来,安乡县招工登记人数达3016人,达成意向人数2094人,上岗922人。



张家界高新区440多万元 奖励经济发展功臣

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 田育才 通讯员 罗勤学)2月2日,记者从张家界高新区2021年经济工作会议获悉,园区派发444.85万元的“大红包”,对园区纳税大户以及在高质量发展、开拓创新、招商引资中取得优异成绩,为园区发展及项目建设作出贡献的企业和个人进行表彰。

“我们每年都要对上一年表现突出的优秀企业、先进单位和个人进行表彰,已成为多年的一个‘传统’。”张家界高新区相关负责人说,这次受表彰的,既有万众新型材料、宏鑫建材等纳税大户,也有荣升食品、乾坤生物、占生塑胶等优秀创新型企业。

去年,张家界高新区贯彻新发展理念,统筹抓好战疫战贫战汛和园区经济发展,全年实现规模工业增加值、固定资产投资、一般公共预算收入分别同比增长5%、16.6%、19.08%,产值过亿元工业企业达到7家,规模工业企业达到47家,科技型中小企业入库32家,高新技术企业新增11家达到23家,引进“500强”项目2个,总部经济实现破零。去年,在全省43个国家及省级高新区(其中国家高新区8家)中绩效评价排名第11名,进位19名,在35家省级高新区排名第4名,成为全省排名进位最快园区。



爱心送温暖

1月31日,志愿者给学生辅导学习。当天,洪江市爱心启点协会的志愿者不顾天气寒冷和路途艰辛,分赴雪峰、安江、双溪、江市等8个乡镇,为协会长期关注的25名贫困学生送去了大米、食用油、衣服等暖冬物资和关爱。

杨学祥 摄

富阳村里“约”“会”多

湖南日报·新湖南客户端记者 肖霄
通讯员 石颂军

2月2日,新邵县陈家坊镇富阳村老年活动中心,村里60岁以上的老人齐聚一堂,在欢声笑语中度过了一个特殊的“新春茶话会”。其实,这是老党员胡振海70岁生日宴,原本放烟花爆竹、开流水席的传统模式,变成了水果、瓜子、谈心的“新三样”。

“以前办寿宴是件头疼事,村民都前来送礼,办个酒席事事操心,一摆就得二十几桌。现在办个茶话会,大家坐在一起聊天就很开心。”看着亲朋好友欢聚在一起,胡振海欣慰地说。

村老年协会会长胡伯生介绍,如今在富阳村,红白喜事大操大办逐渐转向节俭办理。在征求村民意见的基础上,富阳村制定通过《村规民约》,倡导文明新风,积极开展文明卫生村建设。此外,还成立“村民议事会”“道德评议会”“禁毒禁赌会”“红白喜事理事会”等4个村民自治组织。

“刚开始大家还有点畏难情绪,觉得婚丧嫁娶是大事,怎么能随便?别人大操大办,自家从简怕被笑话,吃了酒席欠的人情还得还……”富阳村党支部书记石红叶说,其实大家打心底里认可简办,毕竟办酒席很“折腾”。节俭风气慢慢传开,村民们也都认可了。

“一约四会”给村里带来了新气象。通过对不文明的行为进行监督,加强宣传教育,富阳村乡风慢慢转变。该村还邀请市、县剧团表演宣传新风的节目,红白喜事不办酒席等文明新风尚越来越受到推崇。

根据本村外出务工青年多的情况,富阳村还成立青年会,邀请青年人参与到村内各项事务,增强归属感,村子瞬间“年轻”许多。

现在,村文化广场和老年活动中心成了富阳村里最热闹的地方,村民们聚在一起跳广场舞、打球、下象棋,闲时便到农家书屋看书。该村先后获得“湖南省社会主义新农村建设示范村”“省级同心美丽乡村”称号。

巴陵石化SEBS项目建成投产 年产5万吨,产能规模居全球第一

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 徐亚平 通讯员 徐亮亮 彭展)2月1日15时,中国石化重点项目、巴陵石化年产5万吨SEBS建设项目工艺流程全线贯通,一次开车成功,实现“开门红”。

SEBS是由具有特定结构设计的苯乙烯/丁二烯嵌段共聚物选择加氢得到的基础热塑性橡胶材料,是新一代高性能苯乙烯类热塑性弹性体,在业界曾有“橡胶黄金”之称,具有耐老化、安全无毒、绿色环保等特点。产品主要用于包覆材料、玩具、密封条、电线电缆、汽车用弹性体、工程塑料改性、医用材料等领域。

2006年3月,巴陵石化采用拥有完全自主知识产权的成套工艺技术,建成国内首套万吨级SEBS工业装置,填补了国内空白。2012年9月,再建年产6万吨热塑橡胶(SIS、SEBS)装置,包括年产2万吨SEBS装置和年产4万

吨SIS装置。该技术先后荣获2009年中国石化科技进步一等奖、2015年国家科技进步二等奖。

2018年8月底,巴陵石化再次采用该技术开工建设年产5万吨SEBS装置,主要包括溶剂精制、聚合、凝聚、加氢、罐区和后处理等11个单元。橡胶部经理邢立江称,项目投产后,巴陵石化绿色环保热塑橡胶SEBS、SBS、SIS、SEPS、SSBR等产品年产能将达38万吨,规模居同类产品全球第二、亚洲第一,其中SEBS年产能居全球第一。

从2006年至2020年,巴陵石化已累计产销SEBS产品60.25万吨,国内市场占有率达到60%,其中出口欧美等地区逾6.2万吨。SEBS产业化项目的成功开发,打破了国外技术壁垒,价格较进口产品下降约50%,带动国内热塑橡胶行业的快速发展。

常德: 温暖大礼包留客过年

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(通讯员 徐虹雨 记者 鲁融冰)“公司为每人发放加班补贴3000元,食堂还提供一日三餐。这个春节,我们就不回老家过年了。”近日,常德高新区鼎城永欣机械制造有限公司员工窦联桂告诉记者,公司10名河南和湖北籍员工纷纷决定,特殊时期就地过年。

春节期间,常德将开展农民工“点对点、一站式”返岗复工服务,通过举办70场以上的线上线下招聘活动,送岗位到家。大力推进职工技能培训,提升培训,符合要求的企业将获相应补贴。为促进就地就近就业,常德将依托创业孵化基地等载体,对有意愿的农民工提供创业指导、培训和跟踪服务,开发一批消杀防疫、保洁环卫等临时性岗位,对脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象,优先稳岗就业、优先兜底安置。据悉,此次专项行动将持续至3月31日。

衡阳: 雁峰交警: 下沉警力保平安

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(记者 覃洁 通讯员 李少蓉)衡阳市公安局交警支队雁峰交警大队近日在执勤时,查获2起严重超员违法行为。

2021年春运开始以来,雁峰交警大队充分发挥站点堡垒作用,最大限度下沉警力,严管路面秩序,狠抓安全防控,持续加大“两客一危一货”、面包车、“营转非”大客车等重点车辆检查力度,扎实做好疫情防控常态化

条件下的春运保安全保畅通工作。

自2021年春运开启至2月1日,雁峰交警大队累计查处各类交通违法行为2673起,其中非现场查处953起,现场查处495起,查获酒驾6起,超员4起,超载21起,报废车3起,无证驾驶29起,未年检57起。

2021年春运开始以来,雁峰交警大队充分发挥站点堡垒作用,最大限度下沉警力,严管路面秩序,狠抓安全防控,持续加大“两客一危一货”、面包车、“营转非”大客车等重点车辆检查力度,扎实做好疫情防控常态化

邵阳县 为立功军人家庭送喜报

湖南日报·新湖南客户端2月2日讯(通讯员 唐跃明 李丁 记者 张佳伟)1月29日,伴随着喜庆的锣鼓声,邵阳县人武部为该县蔡桥乡石河村现役军人尹晓聪家人送去立功喜报和“二等功臣之家”牌匾,让军属共享这份荣耀和喜悦。

尹晓聪是邵阳县蔡桥乡人,1987年9月出生,2006年12月入伍,现任河南武警某部作战勤务处参谋。去年,尹晓聪在武警部队参谋业务比武中获得个人第2名,被武警部队评为参谋业务比武优胜个人,被河南武警总队评为“优秀基层干部先进典型”,个人被总队评为“优秀教练员”“十佳标兵”。

据了解,邵阳县将把尹晓聪作为典型,大力宣传其事迹,并在乡镇、村(社区